



СЛЕДОВАТЕЛИ ЗАВЕРШИЛИ ОСМОТР МЕСТА ПРОИСШЕСТВИЯ НА МЕСТЕ СХОДА ЛАВИНЫ В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ



В настоящее время следователями следственного отдела по городу Апатиты Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершен осмотр места происшествия на месте схода лавины, зафиксирована обстановка, опрошены очевидцы произошедшего.

По предварительным данным следствия, трое человек поднялись с помощью подъемников в районе оборудованного склона горнолыжного учебно-спортивного комплекса ООО «Кукисвумчорр».

В нарушение требований безопасности двое из них, личности которых в настоящее время



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

установлены - жители города Санкт-Петербурга, вышли за предупредительные аншлаги и произвели спуск на необорудованном склоне, спровоцировав своими действиями сход лавины, в результате чего они оказались под снежной массой.

Мужчина, 1985 года рождения, смог выбраться самостоятельно. Спустя некоторое время в ходе поисково-спасательных мероприятий обнаружено тело женщины, 1991 года рождения.

Следствием СК России продолжается проведение процессуальной проверки, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти, выясняются все обстоятельства произошедшего, по завершении которых будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области Ксения Кошелюк

Изображения



02 Января 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1287542>